

进博有期 精神永驻

我院表彰8位进博会红十字医疗志愿者

2020年11月5日至10日，第三届中国国际进口博览会在中国上海举办。此次进博会有别于前两届的是，在疫情防控下，要切实保障进博会的顺利进行，使得医疗保障任务尤为艰巨。我院积极响应市红会号召，经过宣传动员、个人报名、考核筛选等环节，最终推选出4位医生、4位护士成为红十字进博志愿者。

11月26日下



2020年第三届进博会志愿者工作汇报



当天的表彰会上，医生志愿者代表张云凤以“青年心、进博梦、志愿行”为题进行了经验分享。她表示能够在疫情防控的特殊时期服务进博会，守护“四叶草”，自己感到很光荣，进博会虽然结束了，但是红十字的精神、“小红叶”的友情会一直继续。

我院自首届进博会举办以来，连续三年选派优秀医护人员参加展会保障任务，志愿者们以极强的责任心、团队凝聚力、饱满的精神状态出色完成医疗保障任务。

(院红十字办)

工青妇园地

工程优质，干部优秀

(上接第1版)明确创优目标;完善工作机制,确保责任落实;依法依规经营,展现建工作品牌。

蒋书记表示,医院要以党建引领创“双优”工作,做到“守住底线,不碰红线,远离高压线”,把党建工作融入到工程项目建设各个环节,使我院“门急诊医技病房综合楼项目”成为政府放心、群众满意的精品工程。

彭浦新村街道副书记李艳指出要把制度建在项目上,将党旗插在工地上,确保工程正常工作作为社区的核心工作之一。

申康中心投资建设部主任魏建军发言突出了创“双优”工作的重要性,他强调:一定要把“四责协同、一岗双责”落实到工作中去;要协调好各种关系,要院方、建设方、社区一起参与到创“双优”工作中去;项目筹建办要依靠附近街道和临时党支部有利于开展工作;医院的学科人才要做好储备工作。

最后驻市卫健委纪检监察组组长路新畅对皮肤病医院与四建集团第六公司共签廉洁责任书表示充分肯定和大力支持,他提出了三点要求:责任落实到位;制度坚守要到位;监督检查要到位,要发挥审计部门监督作用,提高风险预警预判能力,关口前移筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”思想防线。

会议最后,与会人员一行参观了项目现场,对工程项目的进展有了进一步的了解,并作了充分的肯定。

在医院党政班子的坚强领导下,在上级有关部门的支持下,上海市皮肤病医院门急诊医技病房综合楼项目“创双优”工作,一定会取得“建设一项优质工程,带出一支优秀

队伍,形成一套优秀经验、孕育一种优秀文化”的丰硕成果。

全院干部职工亦将以项目建设为契机,秉承“团结、奉献、求精、图强”院训,坚持公益性办医方向,努力建设研究型医院,强学科、重人才、塑品牌、构和谐,怀揣普济众生之仁心妙术,在漫漫医学征程中,不畏艰难、勇攀高峰,为打造亚洲一流、具有国际影响力的著名皮肤病医院而不懈努力!

(纪检监察室)

简讯

●院第十二届羽毛球比赛11月14日晚在静安体育中心羽毛球馆顺利举行。在近三小时的比赛后,汤依晨、王静分获男、女单打冠军。正反手颠球、打球进筐分别由方娜、罗燕清获得第一名。总计18名选手参加了本届羽毛球比赛。在此,恭喜所有获奖选手!为每一位参赛队员喝彩!为职工昂扬向上的精神点赞!

附:获奖名单

男单:汤依晨 严莉萌 江龙
女单:王静 刘莉 熊小翠
正反手颠球:方娜 祁如意 郭蓓
打球进筐:罗燕清 倪立燕 杨伟雯



●11月1日,院工会第13届80分擂台赛和第8届垂钓比赛在宝山区宝山湖生态农业旅游区举行,本次活动分别有14名和17名职工参赛。最终,韩晨、张怀健获得80分擂台赛冠军,垂钓比赛第一名由蒋雪炳获得(同时获得旗开得胜奖)。其他获奖名单如下:80分擂台赛第二名:郭蓓、陶芳芳,第三名:曹萍、乌龙泉;垂钓比赛第二名:江龙,第三名:胡志祥。本次垂钓比赛,鱼获条数、斤数都取得了近几年最好成绩。(工会 李俊)



2020年10月表扬

锦旗5面

门诊 刘广鹏

皮肤 徐爽2、易雪梅、
内科 陆家晴、陈福娟、
丁芳苑、张怡、
黄勤珠、曹雪萍、
汪秋爱、高甜甜、
全体医护人员

中医 苏静

皮肤科

性病科 于君君、徐立鑫、
胡艳、樊瑾燕、
翁欣、徐细罗、
祝经毅、吴雪怡、
陈佳慧

表扬信 17封

门诊 黄静

皮肤 章玲玲4、
内科 全体护士4、
黄勤珠2、陈福娟、
徐爽、高甜甜、
郭婷婷、汪秋爱

中医 宋勋、苏静

皮肤科

肿瘤科 郭献灵、朱萧晓、
庄夏萍、纪羽佳、
袁春霞、杨璐、
陶芳芳、秦丽、
史娟

共计 22项

主审:蒋卫 李斌
副主审:曹辉 史玉玲
陈中建
编辑:吴剑非 严莉萌
倪阳 许自金



团结 奉献
求精 图强

上海市皮肤病医院 主办
同济大学附属皮肤病医院

静安区门诊住院部:保德路1278号
长宁区门诊部:武夷路200号
虬江路分院:虬江路1057号

(总机:36803000)
(总机:66304010)

2020年11月30日 总第133期
网址: http://www.shskin.com

上海市皮肤病医院报

SHANGHAI SKIN DISEASE HOSPITAL NEWS

学“四史”坚持高线 守住底线 不碰红线

我院召开党员大会增补选举纪委委员和“四史”学习教育专题辅导

本报讯 11月18日下午,上海市皮肤病医院党员大会在保德路院区第一会议室召开。会议根据《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作条例》规定,经院党委研究并在申康中心党委批准后进行实施。医院党政班子、全体在职党员、学生党员、离退休党员、入党积极分子代表、民主党派代表等近150人参加了此次大会。会议由党委书记蒋卫主持。



公候选人情况。随后进行大会选举。中共上海市皮肤病医院第一届纪律检查委员会委员3名,其中书记1名。本次增补委员1名,候选名额2名,差额比例为50%。本次选举增补纪委委员工作自今年10月启动以来,在院党委统一领导下,各支部严格履行程序,精心组织,全院党员积极参与,高质量完成了候选人酝酿推荐等工作。(下转第3版)

下午两点三十分,大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。首先由党委副书记、院长李斌宣读申康党委《关于同意中共上海市皮肤病医院纪律检查委员会增补委员选举的批复》。

接着大会审议通过了增补纪委委员选举办法、监票人和计票人名单,并

本报讯 2020年11月25日上午,上海市三甲医院科研竞争力评价分析报告会成功举办。上海市卫生健康委员会科教处、上海市卫生和健康发展研究中心(上海市医学科学技术情报研究所)联合发布了上海市三甲医院科研竞争力排名。

上海市皮肤病医院(同济大学附属皮肤病医院)排名皮肤病学第一。

这是该榜单发布多年来,我院首次排名皮肤病学第一!表现非常亮眼!

2019年度三甲医院各学科竞争力排名情况——其他类1

排名	医院	竞争力得分	排名	医院	竞争力得分
1	九院	25.77	11	中山	5.67
2	瑞金	23.89	12	华山	5.67
3	复旦	22.89	13	长征	5.67
4	东方	21.89	14	岳阳	5.67
5	新华	20.89	15	同仁	5.67

(下转第3版)

硬核数据排名第一! 2019年度上海市三甲医院科研竞争力排行:我院排名皮肤病学第一位!

工程优质，干部优秀

我院召开「门急诊医技病房综合楼项目」创「双优」工作会议



为了进一步落实党风廉政建设责任制,加强基建领域的规范化管理,11月18日上午,在保德路院区第一会议室举行了我院“门急诊医技病房综合楼项目”创“双优”工作会议。会议由医院纪委书记曹辉主持,市纪委监委驻市卫健委纪检监察组、静安区区纪委、监察委、上海申康医院发展中心投资建设部、上海市卫生基建管理中心、上海市静安区彭浦新村街道党工委等单位的领导、我院党政班子及工程项目承建方领导参加了这次会议。

李斌院长作欢迎致辞。陈中建副院长作“共建共管、争创双优”的专题汇报,介绍了医院的基本建设创“双优”工作。

医院纪委书记曹辉与总务设备科科长陈亮、项目筹建办副主任姚蓁与四建集团第六工程公司书记杨斌分别签订廉洁责任书。

四建集团副书记吴惠荣就四建集团将积极参与创“双优”工作强调以下几点:增强创优意识,(下转第4版)

一号难求中医大咖把脉问诊,尝上乘膏方共赴靓泽之约: 我院第五届“皮肤膏方节”近日举办

本报讯 11月15日上午,我院迎来了第五届“皮肤膏方节”活动。

时光荏苒,上海市皮肤病医院“皮肤膏方节”已经走过五个年头了。作为国粹的膏方,近年来也被“年轻一族”所青睐。

此次膏方节由中医皮肤科副主任姜文成主持,李斌院长致辞。李斌院长指出,目前医疗改革对中医药的发展十分

重视,我们要大力支持中医药事业发展,建立一个能让中医药发挥作用的平台,将发展目标锁定为增进人民健康,医务人员回归治病救人的本色,才能建立以健康为导向的医学模式。

活动当天,李斌院长和史玉玲副院长以及各位专家共同为第五届“皮肤膏方节”揭牌。(下转第4版)

热烈祝贺我院王秀丽教授领衔项目团队荣膺“中国康复医学会科学技术奖”一等奖

本报讯 2020年11月28日,2020中国康复医学会科学技术奖颁奖大会在北京国家会议中心隆重召开。

我院光医学治疗学科学带头人王秀丽教授领衔的参评项目《皮肤恶性肿瘤5-氨基酮戊酸光动力诊疗与康复体系的创建与应用》经过前期激烈角逐和评审委员会的严格评选,最终荣获“中国康复医学会科学技术奖”一等奖。

中国康复医学会科学技术奖是由中国康复医学会设立的全国医药卫生行业

科学技术奖,主要授予在康复医学基础研究、临床应用研究和技术产品发明中取得优秀成果,为促进疾病康复、提高人民健康水平做出突出贡献的单位和科技工作者。(下转第3版)



